Vyjádření k odvolání z funkce člena Kontrolního výboru
Vzhledem k opakovaným prohlášením ze strany vedení města o „útoku na práci  zaměstnanců MěÚ Šlapanice“  či  „poškození dobrého jména města Šlapanice“ bych se ráda k dané kauze také vyjádřila.  
Jako zastupitelka jsem měla obavy, že by mohlo dojít ke problémům v možnostech vyjádření občanů Šlapanic a Bedřichovic k návrhu zadání nového  územního plánu obce. Jednalo se o pochybnosti o datu zveřejnění vyhlášky o návrhu zadání nového ÚP Šlapanic na elektronické úřední desce. Tato vyhláška se objevila na elektronické úřední desce hned 3x na dvou různých místech. Pokaždé s jiným datem.
Sporné datum zveřejnění 30. 6. 2011vyhlášky o návrhu zadání ÚP na elektronické úřední desce MěÚ Šlapanice jsem 2x uvedla při komunikaci s naším městem  – jednou v žádosti  Radě města o prodloužení doby připomínkování pro občany a podruhé v připomínkách k návrhu zadání ÚP našemu stavebnímu úřadu. Město mělo 4 možnosti chybu ve zveřejnění vyhlášky napravit a uvést vše na pravou míru: 

1. při samotném stahování   „duplicitního“ vyvěšení vyhlášky z úř.desky, 

2. při odpovědi Rady města SNK ČŠ na podnět k prodloužení připomínkování návrhu zadání ÚP pro občany, 

3. reagovat mohl stavební úřad na podanou připomínku 

4. a při odpovědi místostarosty P. Horáka na dotazy redaktora Rovnosti.

Neučinilo tak ani jednou. 
Využívat prostředky obce k informování občanů mi není umožněno, jako poslední možnost jsem tedy využila veřejného sdělovacího prostředku. Vysvětlení o duplicitním vyvěšení poskytla naše obec až v září 2011 – s více jak 2 měsíčním zpožděním a jako reakce na článek v Rovnosti. Proč naše město neposkytne informaci zastupiteli a reaguje až na novinový článek, mně není známo.

Informování starosty o výsledcích kontrol provedených úřady v této záležitosti vnímám jako neobjektivní – občanům mimo jiné nesdělil, že KrÚ JMK v závěru své zprávy důrazně upozornil “... na skutečnost, že vyvěšování veřejných vyhlášek o projednání ÚP na dvou místech úřední desky může působit zmatečně a vnášet do projednání pochybnosti o jeho zákonnosti“. Ke zprávě Moravského zemského archivu opět neuvedl, že tento úřad se při své kontrole vůbec nezabýval elektronickou úřední deskou, o kterou se v této záležitosti výhradně jednalo. Považuji proto jeho způsob informování občanů za neobjektivní. 
Odvolání z funkce člena Kontrolního výboru vnímám jako  trest za to, že jsem upozornila na chybu. S mou činností v Kontrolním výboru nemá nic společného. Jednání KV jsem se účastnila pravidelně, své úkoly v KV jsem plnila zodpovědně. 

A tak přestože chybu způsobilo Město (duplicitním vyvěšením vyhlášky), nikdo se občanům za tuto chybu neomluvil a zastupitelé koalice KDU, TOP09 a ČSSD místo toho  odhlasovali mé odvolání z funkce člena KV. S tímto způsobem řešení problémů vedením města vyslovuji jako zastupitelka naší obce svůj nesouhlas.
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